



СОГАЗ
СТРАХОВАЯ ГРУППА
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР КХЛ

ЛУЧШАЯ ЗАЩИТА

ЭТО СТРАХОВАНИЕ!

ХОККЕЙ

СОЧИ-2014

МАТЧБОЛ ОВЕЧКИНА

Вчера капитан «Вашингтона» и лидер сборной России Александр Овечкин с блеском вернулся в строй после травмы: забил шедеврально «теннисную» шайбу в ворота «Монреаля» (5:0) и прервал семиматчевую безвыигрышную серию своей команды

Слава МАЛАМУД из Вашингтона

А вот в Америке обошлись без теннисной метафоры и назвали гол Овечкина «ларкроссным». Оно действительно получилось больше похожим не на теннис, где мячиком все-таки в ходе игры не пожонглируешь, а именно на народную игру индейцев, в которой на клюшке есть специальный карманчик для ловли, транспортёрки и пуляния мяча по воротам. Пусть будет ларкросс! Пусть Овечкин будет наш главный российский хоккеист. Он нам и Верная Рука, и Соколий Глаз, и в-о-от такой Большой Змей... Временами и Костяная Нога тоже.

Но для России, плохо знакомой с культурно-спортивным наследием коренных народов Америки, сойдет и теннис. Тем более что Александр сотворил свой цирковой номер фактически в день рождения своей теннисной невесты Марии Кириленко и, как мы все надеемся, немедленно посвятил чудотворную шайбу в честь тенниса.

Итак, учимся ларкроссу и теннису одновременно. Становимся у штанги и ждем отскока. Шайба отскакивает от вратаря и прыгает за ворота. Вы, естественно, останавливаете ее в воздухе клюшкой, пару раз подбрасываете на крюке - ну, как вы умеете, - а потом спокойно захватываете в сетку ракеткой от спины голкипера «Монреаля» Кэри Прайса. Это матчбол, Чингачук. Теперь ты настоящий воин.

Ну, или дадим возможность описать момент самому мастеру художественного гола.

- Я видел, как Чимера готовится к броску, и сказал себе: «Пожалуйста, пусть будет отскок на мою сторону!» - живописал Овечкин после матча. - Угол был трудноватый, но зашла.

Предлагаю отныне и впредь обязать Овечкина давать интервью только самому себе и исключительно посредством «твиттера». В этом случае нас ждало бы куда более красочное описание. Мизансцену Александр выстроил бы так: «Ахахахаха! Вау! После чего подбросил бы зпитетов: «Красавец! Best!» И завершил бы последним художественным мажком: «))))». Это голы, на верное, лучше всего описывать именно так.

Впрочем, весь «Вашингтон», забросивший восемь шайб в последних семи матчах (все - поражения), наверняка был готов изъясняться в том же овечкинском стиле после важнейшей для команды победы над «Монреалем». И сборная России, переживавшая в последние дни падеж олимпийских динамовцев, была рада получить именно такую сводку о здоровье Александра. Сам он после матча официально заявил, что чувствует себя «неплохо», хотя и «немного болит», но это «нормальная вещь». Смайллки и ха-ха расставляйте по собственному усмотрению.

Здоровый, веселый и осязающий новые виды спорта Овечкин действительно был неплох и даже нормален. По его меркам. Кроме безумного победного гола, деморализовавшего соперника, еще и отдал, например, всего четвертую шайбу в этом се-

зоне голеную передачу в равных составах. Человечу по имени Кейси Веллман, не забивавшему с 2012 года. Городу Сочи пока можно дать команду «вольн». Главная его хоккейная звезда куда-то не денется.

Можно расслабиться и тем хоккейным экспертам, которые обвиняли Овечкина в том, что он бережет себя для Олимпиады в ущерб сезону «Капитала». Сезон клуба еще непонятно как сложится, но один из главных его «хайлайтов» уже готов. В свое время тысячи детских хоккейных тренировок в окрестностях столицы были испорчены массовыми пощипками юных дарований повторить великий овечкинский «гол из за уха». Теперь семилетние вашингтонцы будут бить тренеров своей версией «ларкроссного гола».

Все нормально. И даже неплохо. Если Овечкин заиграет, значит, это кому-то нужно. Подозреваю, что всем. За возможным исключением вратаря канадской сборной Прайса, которому теперь еще и в Сочи придется думать о возможности новых овечкинских безобразий.

Цитируя классика, ахахахаха!

Подробнее о матчах НХЛ - стр. 12



Вчера. Монреаль. «Монреаль» - «Вашингтон» - 0:5. 22-я минута. Александр ОВЕЧКИН забрасывает шайбу в ворота Кэри ПРАЙСА.

Героем выходных среди российских олимпийцев в НХЛ стал нападающий «Сент-Луис Блюз», который забросил две шайбы в ворота «Айлендерс» (4:3 Б) и оформил второй дубль в сезоне

Владимир ТАРАСЕНКО: «В СОЧИ БУДУ РАД СЫГРАТЬ С КОВАЛЬЧУКОМ И ТИХОНОВЫМ»



Василий ОСИПОВ из Нью-Йорка

«Блюзмены» неудачно начали субботнюю встречу, пропустив две шайбы уже к середине первого периода, но благодаря голам Тарасенко равновесие было восстановлено. За три минуты до первого перерыва Владимир сократил разрыв в счете, совершив впечатляющий сольный проход из своей зоны и точно бросил над плечом голкипера хозяев Кевина Пулина. На старте второй 20-минутки Тарасенко воспользовался удобной передачей от Алек-

са Стина и точным выстрелом сделал счет 2:2.

Впрочем, вскоре после этого «Музыкалки» пропустили снова, и спаслись от поражения им удалось лишь на последних секундах основного времени. В серии буллитов Тарасенко не получил шанса реализовать свою попытку, но удачно исполненные броски Стина и Шаттензирка принесли «Сент-Луису» победу.

20 МИНУТ - ВПЕРВЫЕ В СЕЗОНЕ

«Тарасенко просто отличный игрок. Ему и Джейдену Шварцу всего по двадцать лет, но они уже великолепные хоккеисты, конкурентоспособные и опытные», - отметил наставник «Блюз» Кен Хичкок, который впервые в сезоне дал нашему летнему более 20 минут игрового времени за матч.

Ваш корреспондент встретился с нападающим и узнал его мнение о предстоящей Олимпиаде.

Чувствуется приближение Игр?

- Конечно, давление в прессе нарастает с каждым днем. Волей-неволей ощущаешь все это. Но я стараюсь перебороть волнение и не поддаваться ажиотажу. Сейчас для меня очень важный период в «Блюз», поэтому стараюсь в первую очередь сконцентрироваться на клубных делах. Но не забываю и о Сочи. Готовлю себя к выступлению за сборную.

Насколько вы обрадовались, когда увидели окончательную заявку сборной России?

- Это очень сложно описать словами! Мне пришлось пройти через большие сложности, но я все же добился своей цели. Однако это не значит, что теперь можно сидеть сложа руки. Необходимо работать еще больше, чтобы оправдать доверие тренерского штаба сборной.

Сложно было перебороть звездную болельщиков после попадания в Сочи?

- Такого заболевания, как «звездный», у меня в принципе никогда не было. Рядом всегда оказывались родители, которые находили нужные слова. Плюс Бог дал порядочного агента. Они и направляли мои мысли в нужном направлении.

Позтому для меня попадание в заявку на домашнюю Олимпиаду - это лишь очередной этап в карьере. Это была заранее поставленная цель. Приятно, что мне удалось этой цели добиться.

Окончание - стр. 12

ФУТБОЛ

БЫСТРОВ - В «АНЖИ»

Во вторник полузащитник «Зенита» и сборной России Владимир Быстров должен присоединиться к «Анжи», который проводит сбор в Турции. В махачкалинской команде 29-летний хавбек будет выступать на правах аренды до конца сезона-2013/14.

Во вторник полузащитник «Зенита» и сборной России Владимир Быстров должен присоединиться к «Анжи», который проводит сбор в Турции. В махачкалинской команде 29-летний хавбек будет выступать на правах аренды до конца сезона-2013/14.

Сегодня может состояться встреча Быстрова с владельцем клуба из столицы Дагестана Сулейманом Керимовым. На ней уладят последние детали перехода. Срок контракта футболиста с «Фениксом» истекает этим летом. В нынешнем сезоне он непривычно редко выходил на поле, из-за чего потерял место в сборной.

- В настоящий момент нахожусь дома, в Петербурге, но если вы по поводу «Анжи», то, как известно, дыма без огня не бывает, - признал сам Быстров в разговоре с корреспондентом «СЭ». - Давать же подробные комментарии, пока обо всем не объявят, официально не могу.

Андрей АНФИНОГЕНТОВ
Сергей ЦИММЕРМАН
Другие материалы о переходе Быстрова - стр. 2

ТЕННИС



Суббота. Мельбурн. Елизавета КУЛИЧКОВА - чемпионка Australian Open-2014.

AUSTRALIAN OPEN

Елизавета КУЛИЧКОВА ДУБЛЬ В МЕЛЬБУРНЕ

В субботу 17-летняя Елизавета Куличкова стала всего лишь второй россияжкой, которой удалось сделать победный дубль на юниорском турнире «Большого шлема»: вслед за парным титулом, выигранным в пятницу вместе с украинкой Ангелиной Калининой, она завоевала в Мельбурне и одиночный. Причем преимущество нашей теннисистки над Яной Фетт из Хорватии оказалось подавляющим - 6:2, 6:1.

Евгений ФЕДЯКОВ

Забудили, чего уж там! Ведь Елизавета Куличкова - самая юная чемпионка Australian Open в истории. В 2006 году она выиграла парный титул вместе с украинкой Ангелиной Калининой. В 2010 году она выиграла парный титул вместе с украинкой Ангелиной Калининой. В 2014 году она выиграла парный титул вместе с украинкой Ангелиной Калининой.

Во-первых, Елизавета стала всего лишь второй нашей юной теннисисткой, не просто выигравшей турнир «Большого шлема», а сделавшей на нем победный дубль (в 2006 году также на Australian Open этого добились Анастасия Павлюченкова). Во-вторых, в 11 матчах в обоих кругах россиянка отдала всего две партии. То есть успех ее - самый что ни на есть безоговорочный.

- У Елизаветы очень хороший характер - она боевая и в то же время рассудительная девушка. Ей абсолютно не свойственно головокружение от успехов. А то, что в Австралию Лиза шла за победой, говорит о ее уверенности в своих силах, - сказал вчера президент Федерации тен-

ниса России **Шамиль Тарпищев**. - Сейчас самое важное, чтобы во Франции, в академии Патрика Муратоглу, где Куличкова тренируется около двух месяцев, с ней работали в правильном направлении. Это особенно важно, когда речь идет о совсем еще молодых игроках.

Разумеется, в плане мастерства Куличковой еще расти и расти. Однако австралийский успех должен придать уверенности и ей, и людям, которые лелеют юный талант - в том числе президенту Федерации тенниса Новосибирской области Дмитрию Козловскому.

Ведь переход из юниорского тенниса во взрослый - особый жанр, исключаяющую какую бы то ни было спешку. Кому-то для пре-

одоления принципиально недели, а кому-то - годы. Конечно, хочется верить в то, что сегодняшняя принцесса сможет осуществить свою мечту - стать первой ракеткой мира. Но для этого нам следует запастись терпением. Что ж, ради шапки на первой полосе «Королева Елизавета Первая» - мы в «СЭ» готовы ждать.

Р.С. По итогам 2013 года Федерация тенниса России вернула себе Европейский теннисный трофей (приз лучшей федерации континента) не только в общем зачете, но и в юниорском. И вот теперь успех Куличковой - еще одно подтверждение того факта, что перспективы в теннисе, несмотря на проблемы с финансированием этого вида спорта, у нас есть.

Другие материалы - стр. 9